
Måltaking Tundra Mini Sceen på fastkarm vindu
(Montering på bordkledning)

Mål fra innerkant av  det første underbordet: 
Sett en strek på 55 mm, dette er ytterkant av screenen.
(Totalbredden blir fra denne streken og tilsvarende langt ut på andre siden)
Sett også en strek på 40 mm, her kommer snorhullet på 8 mm.

På 55 mm har montør plass til veggbeslag, hull og sideskinne.

Bruk en rettvinklet trekloss (eller en vinkel) og sett den på glasset, helt inntil gummipakningen.
Mål fra klossen til streken som markerer der hullet skal bores og snor-føringen skal stå. X mm
Gå på innsiden og kontroller at x mm ikke gir noen konflikter der snor føringen skal stå.
Illustrasjonen er gjort med en 50 mm gerikt

Høyden måles fra underkant av vannbrett eller underkant av stående bordkledning over vindu.
Vær oppmerksom på vannbrett e.l. som stikker mer enn 8 mm ut forbi planet du måler på.
Mål ned til nedre vannbrett.

Mål: Bredde x Høyde. Betjeningside: HSI eller VSI. Dukfarge og tetthet.Soltis 92 og 86 anbefales.
Ved en slik montasje må du benytte fjæren på snorføringen. Denne må også bestilles.
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Bestillings-notater
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Måltaking Tundra Mini Sceen på fastkarm vindu
(Montering på vinduskarmen)

Mål fra innerkant av vinduskarmen(GUL). Ikke glasslisten (RØD) 
Sett en strek på 22 mm, dette er ytterkant av screenen.
(Har du mindre enn 22 mm er det ikke mulig å montere på denne måten.)

Totalbredden blir fra denne streken og tilsvarende langt ut på andre siden
Sett også en strek på 7,5 mm, dette blir senter av 8 mm hull.

Mål fra underkant av bordkledningen og ned til streken for hull og sett en
horisontal strek ved 42,5 mm. (Senter av hull)

Samme metode som ved montasje på kledning.
Bruk en rettvinklet trekloss (eller en vinkel) og sett den på glasset, helt inntil gummipakningen.
Mål fra klossen til streken som markerer der hullet skal bores og snor-føringen skal stå. X mm
Gå på innsiden og kontroller at x mm ikke gir noen konflikter der snor føringen skal stå.

Høyden måles fra underkant av vannbrett eller underkant av stående bordkledning over vindu.
Vær oppmerksom på vannbrett e.l. som stikker mer enn 8 mm ut forbi planet du måler på.
Mål ned til nedre vannbrett.

Kontroll

Høyde

|

22 mm

7,5 mm

4
2
,5

 m
m

Når det bores rett inn så kommer hullet inn her

Mål: Bredde x Høyde. Betjeningside: HSI eller VSI. Dukfarge og Tetthet.Soltis 92 og 86 anbefales.

Ved en slik montasje må noen ganger den utvendige lufting/ventilkappen fjernes, montøren må 
huske a sette inn fluefilter av grov skumgummi..

Bestillings-notater

lllustrasjoner for måltaking ar gjort på tegninger av Norgesvinduet. Alle vindusprodusenter har forskjellige
profiler på sine vinduer, ta hensyn til dette når du tar mål og monterer
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Måltaking Tundra Mini Sceen på glidehengslet vindu
(Montering på vindusrammen)

Bredden måles alltid i vinduskarmen etter at vinduet er åpnet.
ALDRI på vindusrammen. Trekk 4 mm på dette målet.

Høyden måles alltid på vindusrammen, ikke på karmen.
Trekk 10 mm på dette målet. Måltaking kan gjøres fra innsiden.

Hvis vannbrettet nede stikker mer enn 8 mm ut så skal målet tas fra 
toppen av vindusrammen og ned til vannbrettet, da skal det ikke trekkes
noe fra dette høydemålet.

SCREEN-BREDDE

Mål: Bredde x Høyde. Betjeningside: HSI eller VSI. Dukfarge og Tetthet.Soltis 92 og 86 anbefales.

Bestillings-notater
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Ofte for liten plass til beslag, brikke og hull
på selve vinduskarmen. (Snitt nedenfra)

Snekkeren har ofte montert det første underbordet av bord-kledningen langt 
inn på vinduskarmen. Så montasje på selve bord-kledningen er den 
løsningen som oftest gir grei montasje. 
Hvis snekker blir gjort oppmerksom på at det er ønskelig med montasje på 
selve vinduskarmen så må kledningen maksimalt komme 10 mm inn på 
vinduskarmen.
Du må ha 22 mm synlig vinduskarm for å montere på denne måten.
Avvik kan forekomme.

Nyttig informasjon om fastkarm.

Fjæren

Når du har en snor som går gjennom bordkledning og vegg, så bør fjæren til 
snorføringen benyttes. Denne må legges til i bestillingen.

lllustrasjoner for måltaking ar gjort på tegninger av Norgesvinduet. Alle vindusprodusenter har avvikende
profiler på sine vinduer, ta hensyn til dette når du tar mål og monterer !
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